

## Protokoll från styrelsemöte F5–HT20

Ledningscentralen samt Zoom, kl. 17.15 tisdagen den 10 november 2020

### § 1 O.F.M.Ö.

Styrelseordförande Emelie Zhu förklarade mötet öppnat 17:15.

### § 2 Närvaro

**Emelie Zhu**  
**Ludwig Linder**  
**Joel Wulff**  
**Teodor Bucht**  
**Gustav Nirvin**

**Nik Johansson**  
**Melker Georgson**  
Filip Johansson  
Jessica Lastow  
Linnea Rosenbecker

Alexandra Billett *Kårkontakt*  
Simon Althoff  
Josefine Öder t.o.m §8

### § 3 Adjungeringar

Alla som skrivit upp sig på närvarolistan samt som inte var ständigt adjungerade eller styrelseledamöter adjungerades.

### § 4 Val av justerare

Styrelseledamot Gustav Nirvin utsågs att, jämte styrelseordförande Emelie Zhu, justera protokollet.

### § 5 Godkännande av dagordning

Styrelsen beslutade

*att* godkänna dagordningen som den låg.

### § 6 Meddelanden

Kårkontakt Alexandra Billett meddelade att valet är öppet för Aktivitetssamordnare på kåren. ARKAD händer denna vecka, mässan är digital och information finns på teknologkårens hemsida. Det är fullmäktigeval just nu, det är väldigt viktigt för vår demokrati att så många som möjligt röstar. Det är även HöstFM på söndag där flera stora kårposter väljs. Man kan nu söka till TLTHs delegation till Sveriges förenade studentkårer, information finns på teknologkårens hemsida.

### § 7 Rapporter

Ordförande Teodor Bucht rapporterade från nämnden. All sektionens fysiska verksamhet är still, dock skall @1337 börja arbeta mer.

§ 8 En ny facebookgrupp för att hitta pluggkompisar

Jessica Lastow föredrog punkten enligt handlingarna.

Styrelseledamot Nik Johansson lyfte frågan om vem som skall ansvara för gruppen. Bucht frågade motionärerna om gruppen har något namn än. Det hade den inte.

Simon Althoff tycker man skall fastslå vem som skall administrera sidan. Om det skall vara Sanningsministern eller Studierådet.

Bucht ansåg att vi kan rösta igenom punkten som den ligger.

Mötet diskuterade hur utdaterade riktlinjer för sociala medier är.

Styrelsen beslutade

*att* skapa en ny grupp på Facebook för att hitta pluggkompisar.

*att* göra Teodor Bucht ansvarig för beslutsuppföljning och förlägga densamma till F06-HT20.

§ 9 Ändringar i Riktlinjer för hur sektionstermer skall översättas till engelska

Styrelseledamot Gustav Nirvin föredrog punkten enligt handlingarna.

Mötet diskuterade huruvida det är nödvändigt att ha en riktlinje för översättningar istället för att bara ha det under reglementet. Mötet resonerade att riktlinjer är mindre byråkratiska och att det är ordlista för alla ord och inte bara för saker i reglementet.

Styrelsen beslutade

*att* i Riktlinjer för hur sektionstermer skall översättas till engelska, flytta raden angående Vice Ordförande från Nämnden till Styrelsen

*att* i Riktlinjer för hur sektionstermer skall översättas till engelska stryka raden angående Sexmästerikassör

*att* i Riktlinjer för hur sektionstermer skall översättas till engelska, under Sexmästeriet, lägga till raden  
- Vice sexmästare - Deputy Head Of Festivities

§ 10 Fyllnadsval av arkivarie

Sanningsminister Simon Althoff föredrog punkten enligt handlingarna.

Styrelsen beslutade

*att* fyllnadsvälja Alexander Edthofer n16 till arkivarie för perioden HT20-VT21.

§ 11 Resultuppföljning

Taget	Beslut	Ansvarig	Redovisning
F08-VT20	Riktlinjer för investeringar	Teodor Bucht	F03-HT20
F04-VT20	Redaktionell ändring av stadgar	Ludwig Linder	F05-HT20

**Riktlinjer för investeringar**

Ordförande Teodor Bucht informerade att fonder inte har köpts ännu.

Styrelsen beslutade

*att* sätta nytt redovisningsdatum för beslutsuppföljning till F6-HT20.

**Redaktionell ändring av stadgar**

Sekreterare Ludwig Linder informerade att redaktionell ändring av stadgar har skett och finns att hitta på hemsidan.

Styrelsen beslutade

*att* godkänna beslutsuppföljning och lägga densamma till handlingarna.

§ 12 Övrigt

Inga övriga frågor lyftes.

§ 13 Nästa möte

Nästa möte sattes till tisdagen den 24:e november 17.15 i Ledningscentralen samt Zoom.

§ 14 O.F.M.A.

Styrelseordförande Emelie Zhu förklarade mötet avslutat 17:42.

*I sektionstyrelsens tjänst,*

---

Emelie Zhu  
*Styrelseordförande*

---

Ludwig Linder  
*Sekreterare*

---

Gustav Nirvin  
*Justerare*

## Styrelsemöte F05–HT20

Zoom via <https://lu-se.zoom.us/j/9953314738>,

tisdagen 10/11 kl 17.15

### Handlingar

- § 1 O.F.M.Ö. *(Beslut)*
- § 2 Närvaro *(Beslut)*
- § 3 Adjungeringar *(Beslut)*
- § 4 Val av justerare *(Beslut)*
- § 5 Godkännande av dagordning *(Beslut)*
- § 6 Meddelanden *(Information)*
- § 7 Rapporter *(Information)*
- § 8 En ny Facebookgrupp för att hitta pluggkompisar *(Beslut)*
- § 9 Ändringar i Riktlinjer för hur sektionstermer skall översättas till engelska *(Beslut)*
- § 10 Fyllnadsval av arkivarie *(Beslut)*
- § 11 Beslutsuppföljning *(Beslut)*

Taget	Beslut	Ansvarig	Redovisning
F02–HT20	Riktlinjer för investeringar	Teodor Bucht	F03–HT20
F04–HT20	Redaktionell ändring av stadgar	Ludwig Linder	F05–HT20

- § 12 Övrigt *(Beslut)*
- § 13 Nästa möte *(Beslut)*
- § 14 O.F.M.A. *(Beslut)*

## Handlingar

### §8 En ny Facebookgrupp för att hitta pluggkompisar

Jessica Lastow och Josefine Öder skickade in följande punkt:

När man går fjärde eller femte året och har börjat med sin specialisering försvinner plötsligt klasskänslan. Ibland är det ingen man känner i kursen överhuvudtaget. I sådana fall kan det vara svårt att hitta en pluggkompis. Detta är dock inget unikt för fjärde/femte året utan många söker ofta någon att plugga med.

Genom att skapa en facebookgrupp för att hitta en pluggkompis så kan man hjälpa många att slippa stressen som kommer i en ny läsperiod då man ska hitta en partner att samarbeta med (ex inlämningar, labbar). Denna grupp kan också utnyttjas för tentor om man behöver någon att plugga med.

Vi anser därför att styrelsen ska besluta

*att* skapa en ny grupp på Facebook för att hitta pluggkompisar

### §9 Ändringar i Riktlinjer för hur sektionstermer skall översättas till engelska

Styrelseledamot Gustav Nirvin skickade in följande punkt:

Vice ordförande sitter nu med i styrelsen och det är därför rimligt att den översättningen ska finnas under Styrelsen. Sexmästerikassör är en post som inte finns och den bör därför tas bort från dokumentet. Vice sexmästare är en ny post som införts och bör därför inkluderas i dokumentet. På hemsidan översätts termen dock till "Vice Head of Festivities", men för att vara konsekvent med vice cafémästare och vice näringslivsansvarig så bör det nog heta Deputy Head Of Festivities". Jag yrkar därför

*att* i Riktlinjer för hur sektionstermer skall översättas till engelska, flytta raden angående Vice ordförande från Nämnden till Styrelsen

*att* i Riktlinjer för hur sektionstermer skall översättas till engelska stryka raden angående Sexmästerikassör

*att* i Riktlinjer för hur sektionstermer skall översättas till engelska, under Sexmästeriet, lägga till raden  
- Vice sexmästare - Deputy Head Of Festivities.

### §10 Fyllnadsval av arkivarie

Sanningsminister Simon Althoff skickade in följande punkt:

Vi utlyste fyllnadsval för arkivarie strax innan tentaperioden började. Valet var öppet i en läsvecka och vi fick bara en sökande till posten. Jag satte ihop en nomineringsgrupp i veckan i form av mig och sektionens nuvarande arkivarier Erik af Klinteberg och Ludvig Willemo. Vi höll intervju i veckan och anser den sökande rimlig för posten både utifrån erfarenhet och engagemang.

Jag yrkar alltså på

*att* fyllnadsvälja Alexander Edthofer n16 till arkivarie för perioden HT20-VT21.

*I sektionstyrelsens namn,*